

„FÉLJÉTEK AZ ISTENT, ÉS NÉKI ADJATOK DICSŐSÉGET!” (Jel. 14:7.) SOLI DEO GLORIA!

RADOSTYÁNI SION

A RADOSTYÁNI EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA * XXI. ÉVFOLYAM 1. SZÁM * 2013. MÁRCIUS * SZERKESZTI: VÁRADY ZSOLT

A TARTALOMBÓL: Levél az Olvasóhoz – Böjti tanácsok * Születés * A Pitypalatty-völgyi Református Iskoláról * A radostyáni egyház 2012. évi statisztikája * Kondói krónika-hírek Kondói Hírnök * A kondói egyház 2012. évi statisztikája * Egy érdekes történet * Magyar szemmel * Radostyáni krónika-hírek *

KRISZTUS FELTÁMADOTT! ÁLDOTT ÜNNEPET!



2012. december 31-i, ősztendei istentiszteleten Radostyánban: Kuttor Lászlóné, Szabó Jánosné, Czakó Gyuláné, Nánási Józsefné, Koós Bálintné, Molnár Béláné; elől: Várady Klára, dr. Palágyi-Deák Katalin; Deák Ferencné, Szabó Olga, RácZ Jánosné, RácZ Gábor, Varga Gáspárné, Kovács Lajosné, Lukács Károlyné, Gyöngyösi Istvánné, Várady Gergely Zsolt; Dienes Sándor, Kuttor Diána, Miklós Árpád, Miklós Ferencné, Pingitzer Gábor, Pingitzer Gáborné, Pingitzer Zoltánné

„EGYEDÜLI REMÉNYEM, Ó ISTEN, CSAK
TE VAGY; JÖVEL ÉS NÉZZ MEG ENGEM,
MAGAMRA, Ó, NE HAGYJ! NE LÉGY
TŐLEM OLY TÁVOL, KÖNYÖRÜLJ HŰ
SZOLGÁDON, ÚR ISTEN, EL NE HAGYJ!”

276. dicséret 1. verse

Levél az Olvasóhoz – Böjti tanácsok

A böjt értelme: magunkat jobban Isten szolgálatára szánni. Az önmegtágadásnak úgy van értelme, ha nem pusztán önsanyargatás, hanem egyben nyitás is Isten országa felé.

A böjt másik lehetősége: Isten akaratára tudatosan hangolódni. Arra törekszünk, hogy Istennek kedves életet éljünk: jellemünkben, tettünkben látszódjék Krisztus.

Az alábbiakban egy-két szempontot közlünk Fodorné Nagy Saroltától. Ezek a tanácsok segítenek bennünket, hogy a böjti időszaknak legyen értelme. Az itt felsoroltakat tűzzük ki egy-egy nap céljaként!

Tartózkodjunk a televíziótól! Ma ne kapsold be! Olyan sok hanggal és zajjal töltjük meg életünket, hogy Jézus halk és szelíd hangját nem tudjuk meghallani.

Vegyük fel valakinek a keresztyét, segítségünk terheinek hordozásában – amiképpen Cirénei Simon is tette Jézussal! Lehet szomszéd, barát, családtag, munkatárs vagy bárki, aki valamilyen különlegesen nagy terhet kell, hogy vigyen.

Vegyük észre a természet szépségeit és csodáit! Isten csodálatos világot adott, örüljünk és adjunk hálát érte!

Imádkozzunk azokért, akikkel a nap során találkozunk!

Takarítsuk el a szemetet! Az otthonunkban, a munkahelyünkön felhalmozódó rendetlenség a szívünkben is uralkodó rendetlenséget is tükrözheti. Tégy rendbe egy fiókot, egy elhanyagolt helyiséget és gondoldj arra, Isten hogyan akar rendet tenni Benned!

Bocsássunk meg! A Miatyánkban azt kérjük, hogy úgy bocsásson meg nekünk Isten, ahogy mi is megbocsátunk egymásnak.

Emlékezz egy áldott elődödre: lehet egy idősebb családtag, rokon, barát, aki már lehet, hogy nem is él. Idézd emlékezetedbe azt, amit tőle tanultál!

Vegyünk rész az istentiszteleten! Énekeljünk!

Hallgassunk! Egyik legjobb eszköz arra, hogy kifejezzük gyermekeink iránti szeretetünket, ha időnkből adunk nekik, s odafigyelünk rájuk.

Tartózkodj az élvezeti cikkektől! (pl. kávé, édesség, cigarette, alcohol) Ha lemondunk róla, akkor a magunknak való kedveskedés helyett Istennek ajánljuk figyelmünket és önmagunkat.

Pletyka böjt. Szívesen feketítjük be a másikat, hogy mi különbnek mutatkozunk. Ma gyakorold magad abban, hogy nem figyelsz oda a pletykára, és nem is adod tovább az ilyeneket.

Keresd a jót! Figyelj arra, milyen jót kapsz Istentől: család, barát, munkatársak, stb. Mondj el legalább egy dolgot valakinek a nap folyamán, amiben Isten szeretetét ismerted fel.

Légy békességteremtő! Boldogok a békességteremtők ... Imádkozz a békéért! Világunk tele van békétlenséggel, fájdalommal. Kérd Istent, adjon békét egyéneknek, népeknek és a világnak!

Kritika böjt. Családtagjaid bírálása helyett légy kedves velük!

Ma a legkisebbekért imádkozz: a legelhanyagottabbakért, legszegényebbekért, legkiszolgáltatottabbakért!

Ne hagyd abba! Gondoldj vissza az elmúlt hetekre, válassz ki egyet, amiben gyakorolni szeretnéd magad! Határozd el, hogy ezekre a jövőben is figyelsz!

Berger Klaus: Születés

Történt egyszer, hogy az anyaméhben fiúikrek fogantak. Teltek a hetek és a fiúcskák növekedtek.

Ahogy növekedett a tudatuk, úgy nőtt az örömük is:

– Mondd, nem nagyszerű, hogy fogantattunk? Nem csodálatos, hogy élünk?

Az ikrek elkezdték felfedezni világukat. Amikor megtalálták a magzatzsinoort, amely összekötötte őket anyjukkal, és eljuttatta hozzájuk a táplálékot, énekeltek az örömtől:

– Milyen nagy anyánk szeretete, hogy megosztja velünk saját életét!

Ahogy azonban telt-múlt az idő és a hetekből hónapok lettek, az ikrek hirtelen észlelték, mennyire megváltoztak:

– Mit jelentsen ez? – kérdezte az egyik.

– Ez azt jelenti – felelt a másik –, hogy tartózkodásunk ebben a világban a végéhez közeledik.

– De én egyáltalán nem akarok elmenni innen – viszonzta az első –, szeretnék mindig itt maradni!

– Csakhogy nincs más választásunk – felelt a másik. – Talán van élet a születés után is!

– Milyen lehet az? – kérdezte két-

kedve az első. – El fogjuk veszíteni az életet jelentő magzatzsinoort, és anélkül hogyan élhetnénk? Azonkívül mások is elhagyták már ezt az anyaméhet, és senki sem tért ide vissza, hogy megmondja nekünk, van-e élet a születés után. Nem, a születés a vég!

Egyikük mély bánatba merült és így szólt:

– Ha a fogantatás a születéssel végződik, mi értelme van az életnek az anyaméhben? Értelmetlen az egész. Talán még anya sem létezik.

– De kell, hogy legyen! – tiltakozott a másik. – Különben hogyan kerülünk volna ide? És hogyan maradhattunk volna másképpen életben?

– Láttad-e valaha anyánkat? – kérdezte az első. – Talán csak képzeletünkben létezik! Mi gondoljuk ki magunknak, mert így jobban megérthetjük életünket.

Így teltek az utolsó napok az anyaméhben, telve kérdések özönével és nagy félelemmel. Végül is elérkezett a születés pillanata, amikor az ikrek elhagyták addigi világukat és kinyílt a szemük. Tele tüdőből felordítottak. Amit láttak, meghaladta legmerészebb elképzelésüket is.

Ha pedig Krisztusról azt hirdetjük, hogy feltámadt a halottak közül, hogyan mondhatják közületek némelyek, hogy nincs halottak feltámadása? Hiszen ha nincs halottak feltámadása, akkor Krisztus sem támadt fel. Ha pedig Krisztus nem támadt fel, akkor hiábavaló a mi igehirdetésünk, de hiábavaló a ti hitetek is. ... Ha csak ebben az életben reménykedünk a Krisztusban, minden embernél nyomorultabbak vagyunk. Ámde Krisztus feltámadt a halottak közül, mint az elhunytak zsengeje. Mert ember által van a halál, ember által van a halottak feltámadása is.

(1Kor. 15:12–14; 19–21.)

Pál apostolnak ezekkel az örömteli szavaival kívánjuk minden olvasónknak, hogy a húsvéti örömhír kísérje életük minden napját, megerősítve mindenkit az örök életbe vetett reménységében.

A Pitypalatty-völgyi Református Iskoláról

Iskolánk diákjai tanrendbe iktatott heti két alkalommal vesznek részt a felekezetek szerinti hit- és erkölcsstan órákon. Az iskolai hetet templomi istentisztelettel, orgonaszóval kísért zoltarénekléssel, imádkozással, igehallgatással, egyszóval Istentől kért erővel és igei útravalóval kezdjük a fűthető paraszniai templomban. A többi reggelen a tanítók és tanárok a lelkészek által megírt igei gondolatokat olvassák fel osztályaiknak az első óra előtt. Mindez nem öncélú és felesleges időtöltés.



Az egyházi iskola annyiban több egy állami iskolánál, amennyiben ráébreszti a gyermekeket és rajtuk keresztül szüleiket a már-már elfelejtett igazságra: Isten teremtményei vagyunk testestől-lelkestől. Minél jobban megismerjük teremtő Istenünket, annál jobban tudjuk, hogy kik vagyunk igazán. Isten ismerete nélkül nincs valós önismeret. Iskolánkban a világi tudományok és ismeretek, tehát a reál, a humán és a készségtárgyak, kiegészülnek a keresztyén hit- és erkölcsstannal. Ez a hozzáadott ismeret segíthet egy keresztyén értékrendre épülő látásmód kialakításában, még inkább egységében látatva a világot, mint a teremtő Istennek az alkotását, s a világban a Teremtő képmását, az embert.

Eleven kapcsolatunk van iskolánk lelki házigazdáival, a pitypalatty-völgyi református egyházközségekkel. Szép példája e ragaszkodásnak az elmúlt adventi időszak, amikor tartalmas, szép és lelket emelő műsorokban vitték az evangélium örömét osztályonként diákjaink és nevelőink ezekbe a gyülekezetekbe. A betegek-ről és elesettekről is megemlékeztünk legutóbbi kórházi műsoros, zenés látogatásaink alkalmával. Keresztyén hitünk megélése mellett nagy súlyt fektetünk nemzetünk történelmének, sorsának életünket és jövőnket meghatározó ismeretére, tanítására.

Örülünk annak, hogy gyermekeink el kezdtek templomba járni, s velük talán a szülők is. Az elmúlt hónapokban voltak és egyre inkább vannak népesebb istentiszteleti alkalmaink. És ez sem öncél. Boldog a nép, mely az Istenben örvendez. Boldog lehet a Pitypalatty-völgy népe is, ha önmagára talál végre, ha megleli helyét a világban és meglátja ezen az istenadta drága, csodás helyen a lehetőségeit, ha gyarapodni fog testiekben és lelkiekben, létszámban és erőben, emberi kapcsolataiban, ha növekszik a szeretetben, a nemes célokért való összefogás készségében, és Istenbe vetett hitében megingathatatlan lesz, hamis dolgokra rászédhetetlen, félrevezethetetlen, mert a teremtő Istenben van hite, reménysége, és Belőle táplálkozó szeretete, s ezért bővölködik, hálás Neki és Őt dicsőíti mindörökké. Ez a cél, s ehhez a célhoz egy jó eszköz, egy nagyszerű lehetőség a református keresztyén iskola, a Pitypalatty-völgyi Református Általános Iskola.

Várady Zsolt iskolalelkész, vallástanár

A Radostyáni Református Egyházközség 2012. évi statisztikája

Megkereszteltünk 2 fit és 3 nőt, összesen 5 főt: Festő Magdolnát (Sajóvámos), Kós Dorinát (Perces), Fekete-Tóth Gergelyt (Bócs), Németh Bencét (Miskolc), Káló Kiarát (Sajószentpéter); **konfirmált** 1 fi, 2 nő, összesen 3 fő: Kovács Kristóf (Miskolc), Bertók Boglárka, Tóth Rebeka (Kondó); **esküvő** már 4. éve nem volt; **eltemettünk** 3 fit és 3 nőt, összesen 6 főt: idős Pingitzer Zoltán 78 é., Bata Imréné Molnár Irén 80 é., Ruszó Józsefné Sípos Katalin 65 é., Bencs Barnabás 79 é. Sajóbabonyból, Szabó Benjáminné Tóth Borbála 80 é., Almási Lajos 82 é. testvérünket Alacsckáról.

Istentisztelet volt 99 alkalommal. Istentiszteleten volt 2012-ben összesen 640 fi, 1345 nő, 237 gyermek, összesen: 2222 fő; 6 fi/istentisztelet, 13 nő/istentisztelet, 2 gyermek/istentisztelet; 22 fő/istentisztelet. **Úrvacsorai jegyeket** adták bőjtre (III.4.) Pingitzer Gábor (13 fi, 23 nő, összesen: 36 fő), húsvétra Kuttor László (23 fi, 30 nő, összesen: 53 fő), pünkösdre Bertók József kenyeret és Nádler Miklós bort (12 fi, 23 nő, összesen: 35 fő), újkenyérre (IX.2.) özv. Pingitzer Zoltánné (13 fi, 27 nő, összesen: 40 fő), újborra (X.28.) Demeter Csaba (17 fi, 26 nő, összesen: 43 fő), karácsonyra Gyöngyösi István (21 fi, 26 nő, összesen: 47 fő). Összesen: 99 fi, 155 nő, 254 fő, 16 fi/alkalom, 25 nő/alkalom, 42 fő/ úrvacsorai alkalommal.

Legátust fogadtunk a három sátoros ünnepen Sajókápolnával és Kondóval közösen: húsvétra Kocsis Ádám, pünkösdkor Lukács Beáta, karácsonykor Viltskó Ádám mindhárman V. évfolyamról Debrecenből a ref. teológiai akadémiáról.

Adományok Isten dicsőségére: Herczeg Zoltánné 1.000.-, Várady Zsolt és családja 10.000.-, ö. Pingitzer Zoltánné 10.000.-, ö. Pingitzer Zoltánné 3.000.-, ö. Csordás Józsefné 5.000.-, özv. Demeter Józsefné 5.000.-, Várady Zsolt 3.500.-, Király Béla 5.000.-, Kardos Katalin 2.000.-, konfirmandusok szülei 30.000.-, Festő Tamás és családja 20.000.-, özv. Demeter Károlyné 2.000.-, kiskéri Tóth Péter 2.000.-, László Ferencné 10.000.-, Csordás Miklósné 10.000.-, Király Béla 10.000.-, Hajnal László 1.400.-, Gál Gyula 2.000.-, idős Szőnyi Gábor 5.000.-, Király Gyula 15.000.-, Németh Gergely 5.000.-, özv. Lévay Józsefné 5.000.-, özv. Molnár Béláné 3.500.-, özv. Alexa Károlyné 1.000.-, Schwaitzer Jánosné 5.000.-; összesen 171.400.-.

Emlékharangszó volt: I. 21-én nh. Várady József lelképásztornak, V. 13-án nh. Koós Károly és Károlynénak, V. 16-án nh. Kovács Bélának, IX. 15-én nh. Csordás Józsefnek, IX. 16-án nh. Király Sándornénak, X. 29-én nh. Király Ottónénak, XII.16-án nh. Filep Zoltán lelképásztornak.



Ateizmus

**A hit, hogy kezdetben volt a semmi,
és a semmivel semmi nem történt,
majd ez a semmi csodás módon,
minden ok nélkül felrobbant, létre-
hozva ezzel mindent, aztán ez a
nagy rakás minden varázslatosan,
cél és értelem nélkül összerendezte
magát önreprodukáló részekké,
amiből lettek a dinoszauruszok.**

Ez aztán értelmesen hangzik! :))

KONDÓI KRÓNIKÁNK - HÍREK

Nagyhéten csütörtökön, szombaton este fél 5-kor, nagypénteken fél 3-kor tartunk istentiszteletet a templomban.

Ünnep első napján délután az Úr szent asztalát megterítjük, az úrvacsorát kiosztjuk. I. és II. nap Fejes Lilla IV. éves debreceni diák hirdeti az igét. A legátumot a presbiterek gyűjtjük a faluban.

Virágvasárnap, március 24-én a 6. B. osztály jön ünnepi műsorral istentiszteletre.

Március 22-én a Pitypalatty-völgyi Református Általános Iskolánkban megrendezzük a **csengettyűzenekarok** hagyományos **találkozóját**.

Március 17-én ünnepi istentiszteletet tartottunk a templomban a **pesti forradalom 165. évfordulója** alkalmából. Ez ünnepi alkalommal a község nevében Lovas Bertalan polgármester átadta a **posthumus díszpolgári címet** a kitüntetett özvegyének, Várady Józsefnének. A kitüntetett, a január 21-én 5 éve elhunyt **Várady József 46 éven át Kondó hűséges lelkipásztora volt, és most a falu első díszpolgára lett.** Az ünnepi istentisztelet után a képviselőtestület, a presbitérium és a családtagok koszorúkat és virágokat helyeztek el a templomkertben lévő sírjára.

Egyházlátogatás március 12-én, kedden volt egyházközségünkben, Harkai Erzsébet tiszatarjáni és Pethő Dénes igrici lelkipásztorok végezték az egyházlátogatás szolgálatát.

Várady Zsolt kondó-radostyáni és Király Gábor sajókapolnai lelkipásztorok ebben az évben a hejőbábai, igrici, hejőpapi-hejőszalontai egyházközségekben végzik az egyházlátogatás szolgálatát.



KONDÓI HÍRNÖK

A Kondói Református

Egyházközség lapja

Szerkesztő és kiadó:

Várady Zsolt lelkipásztor

H-3775 KONDÓ

Szabadság út 77. szám

Villámposta:

kondoref@gmail.com

Telefon: +36/48/424-570

+36/30/6392903

Honlapcímünk:

www.kondo.ref.hu

Megjelenik: Igény szerint,

évente legalább egyszer

Adomány az újságra példányonként: 50 Forint

Lapunknak szánt írásait,

a fenti címre kérjük.

XXI. évfolyam 1. szám

2013. március



**„MUTASS, JÉZUS, KIES FÖLDET,
LAKÁSOMUL ADJ JÓ HELYET,
EZ ÉLETBEN CSENDESSÉGET,
JÖVENDŐBEN IDVESSÉGET.”**

346. dicséret (kuruckori ének)

„FÉLJÉTEK AZ ISTENT, ÉS NÉKI ADJATOK DICSŐSÉGET!” (Jel. 14:7.) SOLI DEO GLORIA!

KONDÓI HÍRNÖK

A KONDÓI EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA * XXI. ÉVFOLYAM 1. SZÁM * 2013. MÁRCIUS * SZERKESZTI: VÁRADY ZSOLT

A TARTALOMBÓL: Kondói Hírnök * A kondói egyház 2012. évi statisztikája

* Egy érdekes történet * Magyar szemmel * Radostyáni krónika-hírek *

* Levél az Olvasóhoz – Böjti tanácsok * Születés * A Pitypalatty-völgyi Református Iskoláról *

* A radostyáni egyház 2012. évi statisztikája * Kondói krónika-hírek *

ÁLDOTT FELTÁMADÁSÜNNEPET KÍVÁNUNK OLVASÓINKNAK!



2012. december 31-én, az ősztendei istentiszteleten Kondón. Balról jobbra: Végső Gyuláné, Lukács János, Molnár Barnáné, Molnár Gyuláné, Pócsik Tiborné, Pócsik Ferencné, Jakab Lászlóné, Bencs Sándorné, Tózsér Gyuláné, Kántor Zsoltné, Hámori Cintia, Geregúr Istvánné



dr. Ecsedy Aladár: Húsvéti ének

(kottájával itt található meg: http://www.tirek.hu/data/attachments/2013/03/19/husveti_enek.pdf)

Húsvéti ének zendül a tájon,
Jézus feltámadott.
A Megfeszített nincs már a sírban,
Többé már nem halott!
Jöjjetek látni és megcsodálni,
Mit tett az Isten velünk!
Nincs többé bánat, szégyen, gyalázat.
Húsvétot ünnepelünk!

Mit az Úr mondott, mikor búcsúzott,
Mind valósággá lett.
Poklon, halálon, a szikla ágyon
Győzött a szent kereszt.
Jertek, lássátok, áldva áldjátok
A dicső Égi Királyt.
Ha ti hallgattok, ha megnémultok,
Akkor a kő is kiált.

Menjetek szerte, síkra, hegyekre,
Hirdesse el szavatok,
Mit húsvét reggel, oly nagy örömmel
Hirdettek angyalok.
Jézus az Élet és örökélet
Annak, ki Őbenne hisz.
Tudja meg minden, hogy más út nincsen,
Mely fel a mennyekbe visz.

Múlnak az évek, új nemzedékek
Jönnek a régi után.
Az Ige hangzik, ma is hallatszik,
Járjatok Jézus nyomán!
Benne az Élet, ma is higgyétek!
Boldoggá csak Ő tehet.
Húsvéti ének, húsvéti lélek
Töltsön be földet, eget! (1982.)



A Kondói Református Egyházközség 2012. évi statisztikája

Megkereszteltünk 1 fit és 3 nőt, összesen 4 főt: Bencs Annát, Szabó Boglárka Mariettát, Jablonkai Kamilát, Varga Bencét; **konfirmált** 1 fi, összesen 1 fő: Takács Dávid; **esküvő** nem volt; **eltemettünk** 3 fit és 4 nőt, összesen 7 főt: dr. Barcsa Lászlóné dr. Szabó Ilona 61 é., Derda Demeter 65 é., Tóth Lajos 76 é., Szilvási Lászlóné Vadnai Zsuzsánna 77 é., Szabon Gyuláné Benedek Jolán 85 é., Almásy Károlyné Tamkó Róza 85 é., idős Jakab László 68 évet élt testvéreket.

Istentisztelet volt 85 alkalommal. 240 fi, 1162 nő, 239 gyermek, összesen 1641 fő. Átlegben 1 istentiszteleten: 2 fi, 13 nő, 2 gyermek, összesen: 19 fő.
Úrvacsora hatszor.

Az **úrvacsorai jegyeket** adták bőjtire (III.4.) id. Tóth Lajosné (6 fi, 24 nő, összesen: 30 fő), húsvétra Jakabné Gál Marianna (15 fi, 27 nő, összesen: 42 fő), pünkösdre Kovács Istvánné Marica (8 fi, 28 nő, összesen: 36 fő), újkönyvre (IX.2.) özv. Derda Demeterné (4 fi, 23 nő, összesen: 27 fő), újborra (X.28.) Lukács Attila (6 fi, 22 nő, összesen: 28 fő), karácsonyra Tresza Róbert és családja (11 fi, 26 nő, összesen: 37 fő). Összesen: 50 fi, 150 nő, összesen: 200 fő. (átl. 8 fi, 25 nő, összesen: 33 fő/alkalom).

Legátust fogadtunk a három sátoros ünnepen Sajókápolnával és Radostyánnal közösen: húsvétra Kocsis Ádám, pünkösdkor Lukács Beáta, karácsonykor Viltskó Ádám mindhárman V. évfolyamról Debrecenből a ref. teológiai akadémiáról.

Adományok Isten dicsőségére: N.N. 10.000.-, özv. Tóth Lajosné 5.000.-, Tóth Lajos és családja 5.000.-, nh. Szabon Gyuláné emlékére 10.000.-, Pócsik Barna és családja 1.000.-, Tóth Lajos és családja 1.000.-, Végső Gyuláné 5.000.-, Kántor Zsoltné 1.000.-, özv. Fekete Ferencné 10.000.-, Kakszi Géza és családja 3.000.-, Tamkó József és családja 5.000.-, Tóth Bertalan és családja 3.000.-, a Tresza család 20.000.-, N.N. 3.000.-, N.N. 10.000.-, N.N. 5.000.-, özv. Derda Demeterné 3.000.-, Varga Róbert és családja 5.000.-, Tóth Tibor és családja 10.000.-, Lukács Jánosné és családja 3.000.-, nh. Bertók István testvérei 5.000.-, Lukács Attila és családja 3.000.-, Balázs Istvánné 5.000.-, Pócsik Józsefné 5.000.-, Tresza János és családja 12.000.-, Tresza Róbert és cs. 10.000.-, Tresza Máté és cs. 10.000.-, Végső Gyuláné 5.000.-, N.N. 20.000.-, özv. Soltész Dezsóné 5.000.-, N.N. 10.000.-, özv. Tóth Lászlóné 3.500.-, özv. Sotkó Ferencné 5.000.-, özv. Antal Andrásné Piroška 10.000.-, özv. Tózsér Gyuláné gondnokasszony és családja 10.000.-, N.N. 20.000.-, özv. Bertók Lajosné 5.000.-: összesen: 261.500.-.

Emlékharangszó volt: I. 21-én nh. Várady József lelkipásztornak, V. 7-én nh. Hernádi Lászlónak, VII. 1-én nh. Virág Ferencnének, VIII. 19-én nh. ifj. Nagy Gyulának.



Egy érdekes történet

Az ateista filozófia-professzor arról beszél a tanítványainak, mi a problémája a tudomány-nak Istennel, a Mindenhatóval. Megkéri az egyik új diákját, hogy álljon fel és a következő párbeszéd alakul ki:

Prof: - Hiszel Istenben?

Diák: - Teljes mértékben, uram.

Prof: - Jó-e Isten?

Diák: - Természetesen.

Prof: - Mindenható-e Isten?

Diák: - Igen.

Prof: - A bátyám rákban halt meg, annak ellenére, hogy imádkozott Istenhez, hogy gyógyítsa meg. Legtöbbünk törekedne arra, hogy segítsen másokon, akik betegek. De Isten nem tette ezt meg. Hogyan lehetne akkor jó Isten? Hmm?

A diák hallgat.

Prof: - Erre nem tudsz választ adni, ugye? Kezdjük előlről, fiatalember. Jó-e Isten?

Diák: - Igen.
 Prof: - Jó-e Sátán?
 Diák: - Nem.
 Prof: - Honnan származik Sátán?
 Diák: - Istentől?
 Prof: - Így van. Mondd meg nekem, fiam, van-e bűn ebben a világban?
 Diák: - Igen.
 Prof: - A bűn mindenhol jelen van, nemde?
 Diák: - Igen.
 Prof: - És Isten teremtett mindent. Így van?
 Diák: - Igen.
 Prof: - Tehát ki teremtette a bűnt? – A diák nem válaszol.
 Prof: - Vannak-e betegségek? Erkölcstelenség? Gyűlölet? Csúfság? Mindezen szörnyű dolgok léteznek ebben a világban, ugye?
 Diák: - Igen, uram.
 Prof: - Tehát, ki teremtette mindezeket?
 A diák nem felel.
 Prof: - A tudomány állítása szerint öt érzékünk van, melyekkel felfogjuk és megfigyeljük a dolgokat magunk körül. Mondd meg nekem, fiam! Láttad-e már valaha Istent?
 Diák: - Nem, uram.
 Prof: - Mondd meg nekünk, hallottad-e már valaha a te Istenedet?
 Diák: - Nem, uram.
 Prof: - Érezted-e már valaha a te Istenedet, megízlelted-e a te Istenedet, vagy érezted-e már a te Istened illatát? Különben is, volt-e már valamilyen kézzelfogható tapasztalatod Istenről?
 Diák: - Nem uram, attól tartok nem.
 Prof: - És mégis hiszel benne?
 Diák: - Igen.
 Prof: - A tapasztalati, igazolható, bemutatható bizonyítékok alapján a tudomány kijelenti, hogy a te ISTENED nem létezik. Na erre mit mondasz, fiam?
 Diák: - Semmit. Nekem „csak” HITEM van.
 Prof: - Igen. A hit. Pontosan ezzel van problémája a tudománynak.

A professzor ezzel befejezettnek tekintette volna a szemléltetést, de a diák nem mozdul.

Diák: - Professzor úr, kérdezhetek valamit?

Prof: - Persze, kérdezz csak.

Diák: - Professzor úr, létezik-e a hő?

Prof: - Igen.

Diák: - És létezik-e a hideg?

Prof: - Igen.

Diák: - Nem, uram, téved! Nem létezik!

Az események ezen fordulata az előadóterem elcsendesedik.

Diák: - Uram, lehet sok hőnk, még több hőnk, túlhevíthetünk valamit, vagy még annál is jobban felhevíthetjük, lehet kevés hőnk, vagy semennyi hőnk. De nem lesz semmink, amit hidegnek hívnak. -273 fokkal tudunk nulla alá menni, ami a hő nélküli állapotot jelenti, de annál lejjebb nem mehetünk. A hideg nem létezik. A hideg szót a hő nélküli állapot jellemzésére használjuk. A hideget nem tudjuk lemérni. A hő: energia. A hideg nem az ELLENTÉTE a hőnek uram, hanem a HIÁNYA. Az előadóteremben ekkor már egy gombostű leejtését is meg lehetne hallani.

Diák: - És mi van a sötétséggel, Professzor? Létezik-e a sötétség?

Prof: - Igen. Hogyan beszélhetnénk AZ éjszakaról, ha nem lenne sötétség?

Diák: - Ismét téved, uram. A sötétség valaminek a hiányát jelzi. Lehet kis fényünk, normális fényünk, nagy erejű fényünk, villanó fényünk, de ha sokáig nincs fény, akkor nincs semmi, S azt hívjuk sötétségnek, így van? De a valóságban a sötétség nem létezik. Ha létezne, még sötétebbé tudnánk tenni a sötétséget, nemde?

Prof: - Tehát, mire akarsz utalni mindezzel, fiatalember?

Diák: - Uram, azt akarom ezzel mondani, hogy a filozófiai eszme-futtatása hibás.

Prof: - Hibás? Meg tudod magyarázni, miért?

Diák: - Uram, ön a kettősségek talaján mozog. Azzal érvel, hogy van az élet, utána pedig a halál, van egy jó Isten és egy rossz Isten. Az Istenről alkotott felfogást végesnek tekinti, mérhető dolognak. Uram, a tudomány még egy gondolatot sem tud megmagyarázni.

Elektromosságot és mágnesességet használ, de sohasem látta egyiket sem, arról nem is szólva, hogy bármelyiket is megértette volna. Ha a HALÁLT az ÉLET ellentétéként vizsgáljuk, akkor tudatlanok vagyunk arról a tényről, hogy a halál nem létezhet különálló dologként.

A halál nem az élet ellentéte, hanem annak hiánya! És most mondja meg nekem, professzor: Ön azt tanítja a diákjainak, hogy a majmoktól származnak, így van?

Prof: - Ha a természetes evolúciós folyamatra célzol, akkor természetesen igen.

Diák: - Láttá-e már valaha az evolúciót a saját szemével, uram?

A professzor megrázza a fejét.

Diák: - Mivel eddig még senki sem látta az evolúciós-folyamatot végbemenni, sőt azt sem tudja bizonyítani, hogy ez egy folyamatos történet, azt jelentené mindez, hogy Ön a saját véleményét tanítja, professzor? Akkor ön nem is tudós, hanem prédikátor?

Nagy zajongás támad az osztályban.

Diák: - És csak egy utolsó kérdést engedjen meg, professzor úr. Van-e valaki az osztályban, aki látta már valaha az Ön agyát?

Az osztály nevetésben tör ki.

Diák: - Van-e itt valaki, aki hallotta már a Professzor agyát, érezte, megérintette azt, vagy érezte az illatát? – Mivel nem érkezik válasz, a diák folytatja: - Úgy tűnik, senki sem tette. Tehát, a tapasztalati, állandó, kimutatható bizonyítékok megalapozott szabályai szerint a tudomány kimondja, hogy önnek nincs agya, uram. Ne vegye tiszteletlenségnek, uram, de hogyan adhatunk így bármilyen hitelt az előadásainak?

A teremben síri csend. A professzor a diákat nézi, arca kifürkészhetetlen.

Prof: - Azt hiszem, a hit alapján kell elfogadnod, fiam.

Diák: - Erről van szó, uram! Ember és Isten között is a HIT a kapcsolat. És ez mindennek a mozgatója és életetője!

A diák neve Albert Einstein volt.

(a világhálón találtuk)



MAGYAR SZEMMEL

Kisfaludy Sándor (1772-1844.):

Áldj meg minket

Áldj meg minket magyaroknak
Hatalmas nagy Istene!
Oltalmadban ne véthessen
A magyarnak ellene.
Sem kelet, sem nyugat mérge,
Sem árulás belső férge,
Sem irigység ingere,
Sem az önkény fegyvere.

Wass Albert (1908-1998.):

Szent a falu

Két emberfajta él, az egyik
önmaga elől elmenekszik,
a másikhoz nem ér a lárma,
mert elrejtőzik önmagába.

Az egyik élete malom:
mindent felörlő izgalom.
Rohan, s az élet fut vele,
pénzcsörgető kacér zene
kíséri éjjét, nappalát,
s agyába örli vad dalát.
Izzítja egyre a kohót,
és épít felhőkarcolót,
és épít büszke tornyokat,
és szédít messze ormokat

(telefon, autó, lift, vonat).
S az élet mégis elrohan:
mit ér a szikratávíró,
mit ér a tőzsde, rádió,
a gép-órjások mind mit érnek?
Az ércnaverzek éig érnek,
a reklámfények éig érnek,
a villanydrótok éig érnek,
az Istenig föl mégsem érnek,
s a gyertyák mégis tövig égnek.
A másik élete: falu.
Nádfedelű. Mészelt falú.
A két szeme két tiszta ablak:
reggeltől-estig nyitva vannak.

Vagy felnéznek a fényes égre,
vagy mindkettő a rétre néz le,
s körös-körül oly halk a béke,
mint messzi csermelyek zenéje.
S bárhogy forogjon a világ:
a réten mindig lesz virág.
És harsoghat a dáridó,
s épülhet sok száz emelet:
itt él tovább a szeretet,
és Isten jár a kert alatt.

A falu mindig megmarad,
a falu mindig egy marad:
a falu mindig szent marad!



RADOSTYÁNI KRÓNICA - HÍREK

Virágvasárnap a templomi istentisztelet keretében hittanos gyermekeink, a református iskola 5. osztályosai **húsvéti jelenetet adnak elő**. Szeretettel hívjuk Testvéreinket. Az istentiszteleteket virágvasárnaptól a templomban tartjuk.

Nagyhéten csütörtökön, pénteken és szombaton **este fél 6-kor tartunk**, valamint **nagypénteken délelőtt 10 órakor tartunk istentiszteletet a templomban**.

Ünnep első napján az Úr szent asztalát megterítjük, az úrvacsorát kiosztjuk. **I. nap és II. Fejes Lilla IV. éves debreceni diák** hirdeti az ígét. A legátumot presbiterek gyűjtik a faluban.

A **vallásos esteket húsvéttól szüneteltetjük október végéig**.

Minden testvérünket biztatunk az istentiszteletek látogatására, mert a hit Isten ígéjének a meghallásából születik, és boldog az a nép, mely az Úristenben örvendez.

Egyházlátogatás március 12-én, kedden volt egyházközségünkben. Harkai Erzsébet tiszatarjáni és Pethő Dénes igrici lelkipásztorok érkeztek hozzánk.

Várady Zsolt kondó-radostyáni és Király Gábor sajkópapnai lelkipásztorok ebben az évben a hejőbábai, igrici, hejőpapi-hejőszalontai egyházközségekben végzik az egyházlátogatás szolgálatát.

Március 9-én temettük **Bilkay Éva 82 évet élt testvérünket**.

Február 17-én böjti úrvacsora volt. Úrvacsorát vet 11 fi és 21 nő, összesen 32 fő.

Február 9-én temettük el **Juhos András 84 évet élt nyugdíjas bányász atyánkfiát**.

Január 24-én Sajóbáonyban voltunk a római katolikus templomban **ökumenikus istentiszteleten**.

Január 19-én nagy részvétellel temettük el **Gál Gyula 70 évet élt atyánkfiát**, a falu első polgármesterét és sok éven

keresztül volt presbiterünket.

December 23-án kántáltunk. Köszönjük az adományokat. 28.200.-forint gyűlt össze.



RADOSTYÁNI SION

A Radostyáni Református
Egyházközség lapja
Szerkesztő és kiadó:
Várady Zsolt lelkipásztor
H-3776 RADOSTYÁN
Kossuth L. utca 2-4. szám
Villámposta:

radostyan@gmail.com
Telefon: +36/48/424-570
+36/30/6392903

Honlapcímünk:

www.radostyan.ref.hu
Megjelenik: Igény szerint,
évente legalább egyszer
**Adomány az újságra
példányonként: 50 Forint**

XXI. évfolyam 1. szám
(49. szám) 2013. március

**„SZÍVVEL HISZÜNK, HOGY MEGIGAZUL-
JUNK, ÉS SZÁJJAL TESZÜNK VALLÁST,
HOGY ÜDVÖZÜLJÜNK.”**

(Róma 10:10.)